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ORIGINS
25 ANS DE BOIS FLOTTÉS

Une réédition exceptionnelle
de pièces iconiques de la marque
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Souvenez-vous, en 1995, le monde du design découvrait 
les objets en bois flotté de Bleu Nature. Un regard singulier 
et émerveillé sur une matière végétale brute et naturelle, 
des bouts de bois façonnés par les courants, patinés par 
le temps. Aux sources de l’éco-design, un travail artisanal 
de création, de composition, d’harmonie de formes et de 
patines.
 
Pour célébrer les 25 ans de Bleu Nature, Frank Lefebvre, 
fondateur de la marque, réédite une cinquantaine de 
pièces emblématiques, plébiscitées par la clientèle ou 
qui ont fait l’événement sur les salons internationaux de la 
décoration et du design.

Ces modèles ne sont plus produits depuis 7 ans. Ils reviennent 
aujourd’hui dans une version artisanale haut de gamme avec 
une nouvelle matière : le bois flotté de culture.

BLEU NATURE ORIGINS

LE RETOUR
DES ICÔNES
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Le bois flotté
de culture : matière
à éco-design
Le bois flotté de culture est un bois provenant de 
forêts certifiées aux normes européennes. Considéré 
comme « déchet » d’élagage, ces branchages sont 
récupérés, triés et « passés au tambour ».

Le processus d’usure accélérée utilisé est naturel et 
non polluant. Fidèle aux ambitions écologiques du 
designer et fondateur de la marque, il constitue une 
filière de récupération et de recyclage de déchets 
végétaux.

« Je souhaitais rendre hommage aux 
clients et aux fournisseurs qui m’ont 
été fidèles durant toutes ces années. 

En rééditant ces pièces iconiques en 
bois flotté de culture, je reviens aux 
origines en répondant à une attente 
forte des fans de la première heure et 
des générations nouvelles sensibles 
aux produits éco-responsables. »

Frank LEFEBVRE

Avertissement : toute la gamme luminaires ici présentée 
(lampadaires, chevets, appliques, lustres, etc…) est vendue nue, 
sans le système d’électrification. Néanmoins, l’architecte ou 
l’électricien saura, sans effort et sans grosse dépense, installer le 
matériel adéquat et garantir son usage.
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Bergère L O U I S E  C R U S O É

Bois f lot té de cul ture
et p lanches usées,
ass ise cui r  ou t issu 
L130 P100 H190 cm
Réf.  F225
37 f in i t ions 

COLLECTION

CRUSOÉ
Une signature mythique

de la marque Bleu Nature

Amas inextricables, fagots, accumulation de matière naturelle,
singularité d’une branche

 La collection Crusoé se décline en bergères, fauteuils,
bouts de canapé, consoles, miroirs et accessoires.
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CANAPÉ

LOUIS
CRUSOÉ

Une pièce maîtresse emblématique
de l’éco-design.

C a n a p é  L O U I S  C R U S O É

Bois f lot té de cul ture et  p lanches usées
Assise cui r  ou t issu
L210 P110 H110 cm - réf .F062
37 f in i t ions 
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Console CRUSOÉ

Bois f lot té de cul ture,
p lateau méta l  laqué blanc
L70 P30 H95 cm - réf  .F130PE
L90 P36 H95 cm - réf  .F130ME
L120 P45 H95 cm - réf  .F130GE

Fauteui l  CRUSOÉ

Bois f lot té de cul ture,
ass ise p lanches usées
L80 P90 H75 cm - réf  .F127P 

Sofa CRUSOÉ / 2 p laces

Bois f lot té de cul ture,
ass ise p lanches usées
L195 P90 H75 cm - réf  .F126P
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M i r o i r  C R U S O É  ( r o n d )

Bois f lot té de cul ture
et miro i r
Réf .  M07
Ø 75 cm

M i r o i r  C R U S O É  ( c a r r é )

Bois f lot té de cul ture
et miro i r
Réf .  M020
230 x 230 cm

M i r o i r  C R U S O É

Bois f lot té de cul ture
et miro i r
Réf .  M018H (Hor izonta l )
Réf .  M018V (Vert ica l )
114 x 93 cm

LES MIROIRS

CRUSOÉ
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Miroi r  BURROW CRUSOÉ ( rond)  PM/ GM)

Bois f lot té de cul ture et  miro i r
Réf .  M220RG / Ø 110 cm
Réf.  M220RP / Ø 80 cm

M i r o i r  B U R R O W  C R U S O É  X L

Bois f lot té de cul ture et  miro i r
Réf .  M220T /  L155 H235 cm
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Lustre CRUSOÉ boule

Bois f lot té de cul ture
Ø70cm H120-270cm - réf .  L046

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.

photos non contractuel les

LES LUMINAIRES

CRUSOÉ
Amas inextricables
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L a m p e  M A N G R O V E  P M / G M

Bois f lot té de cul ture
Socle méta l  laqué blanc et  abat- jour 
coton écru
(PM) L10 P10 H35 cm - réf .L030PNE
(GM) Ø40 H72 cm - réf .L030GNE

L a m p e s  T R O P I Q U E

Vendues par set  de 3
Bois f lot té de cul ture
Socle méta l  laqué blanc et  abat- jour coton écru
Ø15 H106-143-181 cm - réf .L070NE

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.

Lampadaire CRUSOÉ

Bois f lot té de cul ture,
socle méta l  laqué blanc et  abat- jour coton écru
Ø100 H200 cm - réf  .L190NE

Singularité d’une branche

LES LUMINAIRES

CRUSOÉ
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Ici, le temps 
est matière, 
l’érosion est 

concept, 
l’usure

est beauté.

3
ORIGINS
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Lampadaires TOTEM (PM/GM)

Bois écorcé
Socle méta l  laqué et  abat- jour coton écru
Ø100 H200 cm - réf  .L125PNE
Ø100 H230 cm - réf  .L125GNE

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.

Lampadaire MAATSI

Bois f lot té de cul ture
Socle méta l  laqué blanc et 
abat- jour coton écru
Ø60 H190 cm - réf .  L133NE

COLLECTION

TOTEM
L’arbre s’invite au salon
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Appl ique BIGEYES

Bois f lot té de cul ture et  inox pol i
Ø 45 P11 cm - réf .  A217



Lustre ANURI

Bois f lot té de cul ture
et p lafonnier  en méta l  laqué blanc
Ø70 H90cm – réf .  L135E

Lustre TIMMIAT

Bois f lot té de cul ture
et p lafonnier  en méta l  laqué blanc
Ø70 H90cm – réf .  L134E

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.
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Avec cette collection de bouts de canapé, Bleu Nature
crée la fusion entre le règne végétal et le monde animal.

Ici, le bois change de peau.
L’écorce rugueuse devient cuir soyeux.

Table d’appoint  /  tabouret  LOGGLOVE CUT 
(avec départ  de branche)

Bois f lot té de cul ture et  cu i r
Sur roulet tes
Ø35-40 H45 cm - réf .  F252
13 f in i t ions d isponib les

Table d’appoint  /  tabouret  LOGGLOVE 
(sans départ  de branche)

Bois f lot té de cul ture et  s imi l i -cu i r
Sur pat ins
Ø35-40 H45 cm - réf .  F252SB
12 f in i t ions d isponib les

COLLECTION

TOTEM
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Tables basses PUDDLE

Vendu par 2 -  table basse et  son sate l i te.
Bois f lot té de cul ture et  verre couleur anthraci te
Sur roulet tes
Ø90-110 H38 cm / Ø30-40 H26 cm
Réf.  F274
Outdoor res istant

Mimétisme subtil avec la nature

TABLES BASSES

PUDDLE
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Miroir CIRKLE
Bois flotté de culture et miroir

L85 H55 cm -  Ref. M214

A l’unité ou en association,
les miroirs CIRKLE autorisent

toutes les fantaisies
pour habiller un mur.
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Lampe UVILUQ

Bois f lot té de cul ture
Socle en méta l  laqué et  abat- jour coton
L31 P12 H27 cm
2 color is  d isponib les 
marron /  réf .  L132MCH
blanc /  réf .  L132NE
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Lampe OSLO horizontale

Bois flotté de culture et socle en métal laqué
L50 P10 H36 cm

Réf. L109E / blanc - réf. L109CH / marron

Un dialogue entre matières chaudes et froides,
un esprit scandinave au design contemporain.

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.

COLLECTION

OSLO

Lampe OSLO

Bois flotté de culture
Socle et abat-jour en métal laqué
Ø37 H36 cm
Réf. L108E / Blanc - Réf. L108CH / Marron
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Lampadaire OSLO

Bois flotté de culture
Socle et abat-jour en métal laqué ou coton 
Ø80 H168 cm
Réf. L112E / abat-jour métal laqué blanc
Réf. L112NE / abat-jour coton écru

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.
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Tabouret  OSLO

Bois f lot té de cul ture
Assise méta l  laqué blanc
Ø30 H40 cm - réf .  F106E 

Tables basses OSLO (PM/GM)

Bois f lot té de cul ture
Plateau méta l  laqué blanc

PM Ø45 H40 cm - réf  .F122PE
GM Ø60 H45 cm - réf  .F122GE 
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COLLECTION

OSLO

B o u t  d e  c a n a p é  Q U A U M AT

Tronc pat ine nature l le
Plateau a lumin ium laqué blanc

Ø40-65 H50 cm - réf .F124E
Sér ie l imi tée,  choix sur photo

Des troncs pour inspiration

B o u t  d e  c a n a p é  Q U A U M AT

Tronc écorcé,  poncé
Plateau a lumin ium laqué blanc
Ø40-65 H50 cm

2 f in i t ions d isponib les
Poncé -  réf .F124ECO (photo)
Poncé et  pat ine art i f ic ie l le  -  réf .F124PAT
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Lampe ORCA

Tronc écorcé patiné
Socle en métal laqué blanc
Ø37 H105 cm

Blanc
Réf. L131E / abat-jour métal laqué blanc
Réf. L131NE / abat-jour coton écru

Marron
Réf. L131CH / abat-jour métal laqué chocolat
Réf. L131MCH / abat-jour coton marron

Lampe TIMI (PM/GM)

Tronc écorcé patiné
Socle en métal laqué blanc

PM Ø37 H38 cm
Réf. L184PE / abat-jour métal laqué blanc

Réf. L184PNE / abat-jour coton écru

GM Ø37 H50 cm
Réf. L184GE / abat-jour métal laqué blanc

Réf. L184GNE / abat-jour coton écru

L’esprit
scandinave
Contraste des matières

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.



46 47

Table basse GALAQ

Tronc écorcé poncé
Plateau aluminium laqué blanc
Ø65-75 H35 cm - réf.F233
Sur roulettes

Sublimes
souches
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Porte-serv iet te OSLO

Métal  laqué blanc
Bois f lot té de cul ture
L65 P7 H190 cm - réf .F040W

Tréteau porte-serv iet te OSLO

Métal  laqué blanc
Bois f lot té de cul ture
L85 P49 H76 cm - réf .F117W
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ambiance / textes

« La beauté
est dans les yeux

de celui qui regarde »
Oscar Wilde

ORIGINS
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Lampe RESSAC hor izonta le

L31 P10 H19 cm
Socle méta l  laqué blanc,
abat- jour coton écru
réf .  GA032HNE
Socle méta l  laqué chocolat ,
abat- jour coton marron
réf .  GA032HMCH

Lampe RESSAC vert ica le

L15 P12 H28 cm 
Socle méta l  laqué blanc,
abat- jour coton écru
réf  .GA032VNE
Socle méta l  laqué chocolat ,
abat- jour coton marron
réf  .GA032VMCH

COLLECTION

RESSAC
Des pieds de lampe sortis
tout droit du lit de la rivière

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.
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Lampe RESSAC

Galets
Socle méta l  laqué blanc, 
abat- jour coton écru
Ø25 H46 cm - réf .  GA01NE

Lampe de chevet RESSAC

Galets
L16 P16 H30 cm
Socle méta l  laqué blanc, 
abat- jour coton écru
réf  .GA030NE
Socle méta l  laqué chocolat ,
abat- jour coton marron
réf .  GA030MCH

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.
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Tabouret  MOUSSE (GM)

Bois f lot té de cul ture
Assise t issu ou cui r
Ø30 H63 cm - réf .  F016G
37 f in i t ions

Tabouret  MOUSSE (MM)

Bois f lot té de cul ture
Assise t issu ou cui r
Ø30 H48 cm - réf .  F016M
37 f in i t ions

Tabouret  MOUSSE (PM)

Bois f lot té de cul ture
Assise t issu ou cui r
Ø30 H38 cm - réf .  F016P
37 f in i t ions

TABOURETS

MOUSSE
Incontestablement les produits star de la marque.



58 59

Tabouret  NAGORI

Bois f lot té de cul ture
Assise t issu ou cui r
Ø50 H42 cm - réf .  F083
37 f in i t ions

Tabouret  NANUK

Bois f lot té de cul ture
Assise t issu ou cui r
Ø45 H56 cm - réf .  F099
37 f in i t ions 
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Cette collection repousse les limites du contraste 
des matières et convoque la rupture entre la forme 
libre et naturelle du bois et les tubulures en acier 
mat.

Résultat : un dialogue entre des lignes très 
graphiques et d’autres, exubérantes, affranchies 
de toutes contraintes.

OUTLINE
COLLECTION INDOOR

ORIGINS
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Lampadaire OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué noi r
Abat- jour coton noi r
Ø80 H190cm - réf .  L242B
 

Lampadaire OUTLINE double

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué noi r
Abat- jour coton noi r
Ø65 H189cm - réf .  L240B

Lampe OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué blanc
Abat- jour coton blanc
Ø50 H70 cm - réf .  L241W 

Lampe OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué noi r
Abat- jour coton noi r
Ø50 H70 cm - réf .  L241B 

Lampadaire OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué blanc
Abat- jour coton blanc
Ø80 H190cm - réf .  L242W 

Appl ique OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué blanc
Abat- jour coton blanc
L26 P20 H55 cm - réf .  A215W

Appl ique OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué noi r
Abat- jour coton noi r
L26 P20 H55 cm - réf .  A215B

Lampadaire OUTLINE s imple

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué blanc
Abat- jour coton blanc
Ø65 H190cm - réf .  L240W

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.
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Paravent OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Méta l  laqué
Blanc L135 P30 H190 - réf .  F241W
Noir  L135 P30 H190 - réf .  F241BOUTLINE

COLLECTION INDOOR
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La patine du temps imprime
son empreinte sur la matière.

OUTLINE &
NATSIQ

COLLECTION OUTDOOR
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Il y a de l’élégance dans les choses sculptées
par le temps, usées naturellement.

OUTLINE
COLLECTION OUTDOOR



70 71

Fauteui l  OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor noi r
L85 P90 H59 cm - réf .  F244BP

Table Basse OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
L110 l110 H40 cm - réf .  F242B

Table Basse OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué blanc
L110 l110 H40 cm - réf .  F242W

Canapé OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor noi r
L160 P90 H59 cm - réf .  F244BG

Bergère OUTLINE PM (1place)

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor noi r
L85 P90 H160 cm - réf .  F243BP
 

Bergère OUTLINE GM (2 p laces)

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor noi r
L160 P90 H160 cm - réf .  F243BG

Fauteui l  OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor b lanc
L85 P90 H59 cm - réf .  F244WP

Canapé OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor b lanc
L160 P90 H59 cm - réf .  F244WG

Bergère OUTLINE PM (1place)

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor b lanc
L85 P90 H160 cm - réf .  F243WP 

Bergère OUTLINE GM (2 p laces)

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor b lanc
L160 P90 H160 cm - réf .  F243WG

Tous les textiles et mousses d’assises sont outdoor 
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Au rythme des saisons
NATSIQ

COLLECTION

Canapé NATSIQ 
Inox laqué, t roncs écorcés,  poncés
et p lanches usées
L214 P97 H70 cm
Blanc -  réf .  F109W
Noir  -  réf .  F109B

F a u t e u i l  N AT S I Q

Inox laqué, t roncs écorcés,  poncés
et p lanches usées
L110 P97 H70 cm 
Gauche blanc- réf .F110GW
Gauche noi r  -  réf .  F110GB
Droi t  b lanc -  réf .  F110DW
Droi t  noi r  -  réf .  F110DB

Ta b l e  N AT S I Q

Inox laqué et  p lanches usées
L97 P87 H35 cm
Blanc -  réf .  F111W
Noir  -  réf .  F111B Le soleil, la pluie, le vent passeront sur 

les troncs écorcés, non traités. Laissez 
faire la nature et le temps, laissez fissures 
et patine s’installer. Là, est le concept de 
Natsiq Outdoor. 

Les coussins d’assises et de dossier
existent en blanc et noir.
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Banc haut NATSIQ 

Inox laqué et  p lanches usées
L160 P48 H79 cm
Blanc -  réf .  F114W
Noir  -  réf .  F114B

Étagère NATSIQ 

Inox laqué et  p lanches usées
L230 P73 H200 cm
Blanc -  réf .F115W
Noir  -  réf .  F115B

Table haute NATSIQ 

Inox laqué et  p lanches usées
L220 P98 H100 cm 
Blanc -  réf .  F112W
Noir  -  réf .  F112B

Les dimensions indiquées sont celles des produits hors tout.
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Paravent CRUSOÉ (courbe)

Inox laqué et  bois f lot té de cul ture
L212 P90 H180 cm
Blanc -  réf .F121W
Noir  -  réf .  F121B

Paravent CRUSOÉ (dro i t )

Inox laqué et  bois f lot té de cul ture
L180 P35 H180 cm 
Blanc -  réf .F121STW
Noir  -  réf .  F121STB

Paravent NATSIQ

Inox laqué et  p lanches usées
L170 P27 H160 cm
Blanc -  réf .F120W
Noir  -  réf .  F120B
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DOME 
SWEET
HOME

Abr i  DOME SWEET HOME

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué beige -  produi t  outdoor
ø330 H350 cm - réf .  F250

ORIGINS
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L’espace
des projets et
du sur-mesure
Avec leurs 25 ans d’expérience, Frank Lefevbre
et son équipe de designers, architectes et 
décorateurs sauront vous conseiller
et accompagner dans vos projets bois flotté
de culture à votre mesure…
ou votre démesure. 

29
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BLEU NATURE ORIGINS
(projets)

Frank LEFEBVRE
Tel: +33 674 638 866

frank@bleunature.com

DESIGN 
Frank LEFEBVRE

CONCEPT  TEXTILE 
Laurence GLORIEUX

Frank LEFEBVRE

PHOTOS
Gilles PIAT
STUDIO TEKHNE

TEXTES
Olivia RUANT

PRESSE
Frank LEFEBVRE
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